

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

OPONENT BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY / PRACOVIŠTĚ, JE-LI MIMO VŠOH)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJEMNÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Ing. Helena VELICHOVÁ, Ph.D.	Hana ODEHNALOVÁ

NÁZEV PRÁCE	PŘÍLEŽITOSTI A RIZIKA VYUŽÍVÁNÍ PŘÍRODNÍHO A KULTURNÍHO DĚDICTVÍ V CESTOVNÍM RUCHU
-------------	---

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle	X					
logická stavba práce a návaznost částí		X				
hloubka provedené analýzy		X				
vhodnost použitých metod	X					
úroveň použití metod	X					
závěry práce		X				
vlastní přínos studenta k tématu	X					
význam pro teorii / praxi		X				

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace	X					
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...	X					
styl, jasnost formulací	X					
gramatická úroveň a překlepy	X					

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijete druhou, případně i další strany hodnocení.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:

- 1) Budou výsledky návrhu efektivnějšího využití konkrétního kulturního prvku využity v praxi?

NAVRŽENÁ ZNÁMKA: (POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F) A – VÝBORNĚ

Slovní hodnocení práce:

Předložená práce splňuje požadavky kladené na práci daného typu. Práce je zpracována v rozsahu 61 stran a studentka použila 53 literárních odkazů a internetových zdrojů.

Práce řeší možnosti a hrozby využívání přírodních i kulturních památek v cestovním ruchu v Olomouckém kraji. Uvádí nejvyužívanější a naopak nejméně využívané prvky. Popisuje historii a turistické atraktivity daného kraje.

V praktické části práce je uveden návrh efektivnějšího využití kulturního prvku zámku Výšovice. Práce má logickou strukturu. Jazyková a formální stránka práce je na velmi dobré úrovni, duplicity se nevyskytují. Práce je psaná čtivou formou. Množství uvedených literárních odkazů je dostatečné. Cíl stanovený pro vypracování práce byl splněn.

Připomínka:

- Chybí kapitoly „Metodika práce“ a „Cíl práce“. Uvedená skutečnost snižuje kvalitu předložené práce.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **A – výborně**

Oponent bakalářské práce:

V Brně dne 22. 5. 2017